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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014 A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 Kulturális programsorozat - 
 EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.06.22 

 Helyszín: Bakonybél-Tájház és Bakonybél Monostor kertje 

 Rendezvény megnevezése: Kulturális programsorozat 

 Célcsoport:  -aktív lakosság  - idősek 

 21 fő résztvevő vett részt 

 Vezetők: Gazdag-Miklós Anikó közösségfejlesztő, Resze Zsuzsanna közösségszervező és 
 Halmos Ábel perjel (Monostor) 

 CÉL:  a helyi közösségben a részvétel fokozása,  a  közösségi identitás tartalmának mélyebb 
 megismerése;  a kommunikációs helyzet kialakítása  generációk között is, a  hagyományok, a 
 múlt megismerése, ami erősíti a helyi identitást és ötleteket ad a további rendszeres közös 
 események megszervezéséhez 

 Téma  : A helyi hagyományok megismerése, az azokban  rejlő kiváló lehetőség felismerése ami 
 a fiatalokat is ide vonzza, emeli a motivációt a közösség tagjaiban a  cselekvésre,  a helyben 
 maradásra.(Monostor és Tájház) 

 Programsorozatunk kiváló alkalom a közös beszélgetésre, ötletek, élmények megosztása is. 
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 A program: 

 Monostor területének megtekintése, Templom, Monostori kiállítótér, kézműves  műhelyek, 
 gyógynövényszárító padlás, majd a monostor udvar, gyógynövény kert, ajándék bolt  bejárása 
 történt meg. A templom és a kiállítótérben a Monostor és a  Templom történelméről 
 hallhattunk előadást Ábel atyától, majd a kézműves műhelyeket  tekinthettük meg, ahol 
 Anzelm testvér ötvös mutatta meg a Monostori műtárgy (kegytárgy)  gyártásának folyamatait. 

 A Tájházban  a kiállításról, és Bakonybél történelméről és a Bakonyban található 
 gyógynövényekről hallgathattak meg  ismertető előadásokat.  Az előadó dr. Mészáros 
 Gabriella beszélt arról, hogy a prevencióban, és a gyógyászatban is  fontos szerepet kapnak a 
 gyógynövények. Széleskörű felhasználásuk, és alkalmazásuk  sokféleségével számos 
 problémára megoldást nyújtanak. Elsősorban a megelőzésben játszanak  fontos szerepet, de a 
 már kialakult betegségeknél is alkalmazhatók önállóan, vagy gyógyszerek  kísérőjeként. Egyre 
 többen ismerik fel a gyógynövények fontosságát, ezért tartjuk fontosnak,  hogy foglalkozzunk 
 a témával. 

 A  Monostorban és a tájházban a  sétán résztvevők  megismerkedtek a helyi hagyományos 
 gyógynövény feldolgozással, melynek  a Monostorban nagy múltja van. A Tájházban a 
 gyógynövények megismerése rengeteg ötletet adott a közösségi és az üzleti területeken való 
 helyi aktivitásra ezen a téren. A résztvevők egyre több ötlettel álltak elő a gyógynövény 
 termékek alkalmazásáról, eladásáról, és arról is, hogyan építsük be a közösségi programokba 
 (teázás, idősek javaslatai a gyógynövényekre) 
 A program során  kibontakozik a bevont egyének kreativitása, létrejön az eltérő egyének 
 illetve generációk közötti párbeszéd, együttműködés, ami jó alkalom a közösség 
 önreprezentációjára. 

 A kulturális programok során a közösség tagjai a helyi  hagyományos dolgokat  is 
 megismernek, helyi közösségek már régóta gyakorolt tevékenységeit, munkáját, mely 
 élmények és megismert dolgok a közösség bevonásával és aktiválásával a jelenlegi helyi 
 társadalom tagjaiban is releváns gondolatokat ébresztenek. 

 Ebben a programsorozatban a helyi erőforrások és  a helyi közösségi értékek feltárása, a helyi 
 közösségi értékek erősödése segítséget nyújt  az alábbi társadalmi területeken is: társadalmi 
 elidegenedés, elszigetelődés, a társadalmi összetartozás erősítése 

 A helyi erőforrások valamint a helyi közösségi értékek feltárása elősegíti a helyi közösségi 
 értékek erősödését, erősíti a helyi kapcsolatokat, növeli a közösség tagjainál az 
 identitástudatot. 

 A rendezvény illeszkedik az ITS 3.2.1 és 3.3.4., valamint a 3.1.3 pontjához, továbbá 
 összhangban van a Helyi Esélyegyenlőségi Programmal. 

 A  jelenlévőket  önkéntesen  vállalták,  hogy  az  elhangzottakat  átadják  a  település  többi  lakójának 
 is, akik  nem tudtak részt venni, ezzel kedvet adni a többi találkozón való részvételhez. 
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 A településen  található információs pont hirdetőtábláján ezen beszámoló elhelyezésre került. 

 Ez  a  programsorozat  a  település  lakosságának  közösségi  együttműködését  dinamizáló  és 
 fenntartó  közösségi  program  a  helyi  muzeális,  történeti  intézmények  és  közművelődési 
 közösségi  színterek,  valamint  a  projekt  célkitűzései  által  érintett  egyéb  intézmények, 
 szervezetek együttműködésével. 

 A  program  erősíti  a  helyi  identitástudatot.  a  helyi  kötődés  erősödik,  fejlődik  a  közösségi 
 kommunikáció,  ami  hatékony  eszköz  a  kívül  rekedés,  a  lemaradás  ellen,  és  előmozdítja  a 
 peremhelyzetben élők az integrációját. 

 Bakonybél, 2019.06.22 


